

DOHODA O PŘEVODU PRÁV A POVINNOSTÍ**ZE SMLOUVY O ÚČASTI V PROGRAMU PODPORY PODNIKÁNÍ „Green Light Akcelerátor“**

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi následujícími účastníky:

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava**Centrum transferu technologií**

zastoupení: prof. Ing. Igor Ivan, Ph.D., prorektor pro strategii a spolupráci

se sídlem: 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava-Poruba

IČO: 61989100

DIČ: CZ61989100

veřejná vysoká škola dle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách

(dále také jako „Poskytovatel“)

a

Víkendové tábory s. r. o.

se sídlem: Staroveská 1133, Brušperk 739 44

IČO: 21294089

DIČ: CZ21294089

zastoupena: Veronikou Hývnarovou, jednatelkou

zápis v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě pod spisovou značkou

C 95261

(dále jen „Víkendové tábory s. r. o.“)

(všichni shora uvedení dále společně jako „účastníci Dohody“)

Tato dohoda o převodu práv a povinností ze Smlouvy o účasti v programu podpory podnikání Green Light Akcelerátor dále jen jako „Dohoda“

I.**Úvodní ustanovení**

1. Poskytovatel uzavřel s paní Veronikou Hývnarovou (dále též jako „účastnice GLA“) Smlouvu o účasti v programu podpory podnikání „Green Light Akcelerátor“ (dále jako „Smlouva“), a to dne 3. 12. 2023. Předmětem Smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností smluvních stran v rámci účasti v programu podpory podnikání Green Light Akcelerátor (dále „GLA“). Z důvodu změny subjektu, který bude čerpat zvýhodnění poskytnuté Poskytovatelem v rámci GLA a s tím související povinnosti týkající se podpory de minimis (čl. V. Smlouvy), uzavírají shora uvedení účastníci tuto Dohodu. Účastnice programu GLA, paní Veronika Hývnarová, je jednatelkou nově založené společnosti Víkendové tábory s. r. o., v jejímž rámci bude dále rozvíjet podnikatelský nápad, s nímž se účastní programu GLA.

II.**Předmět Dohody**

1. Účastníci této Dohody se dohodli na tom, že veškerá práva a povinnosti plynoucí ze Smlouvy pro účastníci programu GLA přechází na společnost Víkendové tábory s. r. o.; Víkendové tábory s. r. o. bez výhrad tato práva a povinnosti ze Smlouvy pro ni plynoucí přijímá, to vše počínaje dnem 14. 3. 2024.
2. Jelikož došlo ke změně subjektu čerpajícího poskytnuté zvýhodnění formou podpory de minimis, tj. namísto účastnice GLA (fyzické osoby nepodnikající) půjde o společnost Víkendové tábory s. r. o., tedy subjekt provádějící hospodářskou činnost, vznikla povinnost poskytnuté zvýhodnění zapsat do Centrálního registru podpor malého rozsahu.
3. Účastníci Dohody sjednávají, že poskytnuté zvýhodnění bude převedeno na nový subjekt formou zápisu podpory malého rozsahu – de minimis do Centrálního registru podpor malého rozsahu u společnosti Víkendové tábory s. r. o.
4. Podpora de minimis ve výši **150 000 Kč** včetně DPH bude zapsána jako ve prospěch společnosti Víkendové tábory s. r. o. poskytnutá podpora de minimis do Centrálního registru podpor malého rozsahu do pěti pracovních dnů ode dne nabytí účinnosti této Dohody. Rozhodným dnem pro zápis/změny poskytnuté podpory de minimis na základě této Dohody je den nabytí její účinnosti stanovený dále v této Dohodě. Dnem nabytí účinnosti této Dohody je den jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Podpora de minimis na základě této Dohody je poskytována ve smyslu Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013, ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis, uveřejněného v Úředním věstníku Evropské unie, L 352/1, s. 1-8.

III.

Závěrečná ustanovení

1. Práva a závazky touto Dohodou neupravené se řídí právním řádem České republiky.
2. Veškeré spory mezi účastníky Dohody vyplývající nebo související s ustanoveními této Dohody budou řešeny vždy nejprve smírně vzájemnou dohodou. Nebude-li smírného řešení dosaženo v přiměřené době, bude mít kterýkoliv z účastníků Dohody právo předložit spornou záležitost k rozhodnutí věcně a místně příslušnému soudu.
3. Pokud by se kterékoliv ustanovení této Dohody ukázalo být neplatným nebo nevynutitelným nebo se jím stalo po uzavření této Dohody, pak tato skutečnost nepůsobí neplatnost ani nevynutitelnost ostatních ustanovení této Dohody, nevplývá-li z donucujících ustanovení právních předpisů jinak. Účastníci Dohody se zavazují takové neplatné či nevynutitelné ustanovení nahradit platným a vynutitelným ustanovením, které je svým obsahem nejbližší účelu neplatného či nevynutitelného ustanovení.
4. Tato Dohoda je uzavřena ve dvou stejnopisech v listinné podobě, z nichž každý z jejích účastníků obdrží po jednom stejnopise, nebo v elektronické podobě v jednom vyhotovení.
5. Dohoda nabývá platnosti dnem jejího uzavření, účinnosti nabývá dnem uveřejnění v registru smluv na základě zákona č. 340/2015 Sb. Smluvní strany shodně prohlašují, že žádné informace a údaje obsažené v této Dohodě nepředstavují obchodní tajemství ve smyslu § 504 občanského zákoníku či jiné informace, jež nelze poskytnout dle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím. Výjimku představují osobní údaje fyzických osob, jež budou pro účely uveřejnění Dohody v registru smluv znečitelněny. Uveřejnění Dohody v registru smluv zajistí Poskytovatel.
6. Účastníci této Dohody shodně prohlašují, že jsou si vědomi všech právních důsledků touto Dohodou vyvolaných, souhlasí se všemi jejími ustanoveními, s nimiž se podrobně seznámili, a na důkaz své svobodné a pravé vůle připojují své podpisy.

V Ostravě dne 14.3. 2024

V Ostravě dne 14.3. 2024

.....
[Redacted]

prof. Ing. Igor Ivan, Ph.D.
prorektor pro strategii a
spolupráci VŠB-TUO

.....
[Redacted]

Veronika Hývňarová
jednatelka Víkendové tábory s. r. o./účastnice GLA

[Redacted]



